



CERC 2011 **The Central European Regional Contest 2011**

Srednjoeuropsko regionalno studentsko ACM natjecanje Prag, Češka, od 11. do 14. studenog 2011.

Srednjoeuropsko regionalno studentsko ACM natjecanje (The Central European Regional Contest 2011) CERC 2011 održat će se u Pragu u Češkoj od 11. do 14. studenog 2011., a organizira ga Tehničko sveučilište u Pragu.

CERC je jedno od regionalnih natjecanja na kojima se biraju timovi za 36. ACM međunarodno studentsko natjecanje u programiranju (The ACM International Collegiate Programming Contest), koje je započelo još davne 1976./77. kao lokalno natjecanje u SAD, da bi se danas provodilo u čitavom svijetu.

Na CERC 2011 nastupi će dva tima koji su na Natjecanju timova studenata informatičara hrvatskih sveučilišta, održanom 15. listopada 2011. na Fakultetu elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, ostvarili najbolje rezultate. To su dva tima Sveučilišta u Zagrebu u sastavu:



1. tim:

Stjepan Glavina, FER, student 2. godine preddiplomskog studija

Ivan Katanić, FER, student 1. godine preddiplomskog studija

Goran Žužić, FER, student 3. godine preddiplomskog studija

Voditelj: **Davor Prugovečki**, dipl. ing.



2. tim:

Ivica Kičić, PMF-FO, student 1. godine preddiplomskog studija
Adrian Satja Kurdija, PMF-MO, student 2. godine preddiplomskog studija
Gustav Matula, FER, student 1. godine preddiplomskog studija
Voditelj: **Krešimir Malnar**

Na CERC 2011 nastupit će više od 70 timova iz sedam zemalja Srednje Europe (Austrija, Češka, Hrvatska, Mađarska, Poljska, Slovačka i Slovenija). Natjecanje se sastoji od timskog rješavanja velikog broja (8-10) problemskih zadataka na algoritamskoj osnovi u programskim jezicima Pascal/C/C++, pod operativnim sustavom Linux na jednom računalu u trajanju od 5 sati.

Naši natjecatelji pokušat će u jakoj konkurenciji izboriti pravo nastupa na finalu svjetskog studentskog ACM-ICPC natjecanja koje će se održati u Varšavi, od 14. do 18. svibnja 2012. godine.

Potporu nastupu naših studenata na ovom natjecanju pružila je Hrvatska zajednica tehničke kulture.

U Zagrebu, 07. studenog 2011.

Za Hrvatski savez informatičara
Organizatora nastupa na CERC 2011

Ivo Šeparović, dipl. ing.



Za program VRSIH 2011
Predsjednik Stručnog povjerenstva

Bojan Antolović, dipl. ing., v. r.